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As I set out to create our Spring 2013 collection, I 
was immediately drawn to elements found in our 
natural environment.  Aside from the amazing pops 
of color, what I found to be really intriguing was the 
unique design behind each new piece, - the black 
and white stripes on a Zebra, the varying shapes 
and hues of a Dahlia’s petals, and the random 
scattering of light in a deep turquoise sky - and how 
each gives these objects of nature their own unique 
�ingerprint.   

My goal is to therefore offer you the same here.  
Through the use of the �inest European components 
in a unique combination of �inishes, textures and 
colors, our handbag and jewelry pieces have been 
designed to evoke a sense of exclusivity and 
individuality.  Hand-made with artisanal 
craftsmanship, we give you designs with the same 
level of distinction that inspired their creation.   
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BLAKE



BLAKE
Croc-embossed, and cow-hide genuine Italian leather 
satchel. Polished silver Italian hardware. Detachable 
leather cross-body strap. Top zipper closure. Two 
interior slip pockets and one zipper pocket.  
15”W x 11”H x 5.5”D, Double Handle Drop 6”, 
Detachable Shoulder Drop 18.5”

Available in the following colors:
Black Croc-Embossed, Black Patent Accents
Black Croc-Embossed, Emerald Green Accents
Black Croc-Embossed, Antique Magenta Accents
White Croc-Embossed, Black Patent Accents
White Croc-Embossed, Emerald Green Accents
White Croc-Embossed, Antique Magenta Accents

MSRP: $795
Wholesale: $354

Minimum Order: 3 Handbags (Can Mix Colors 
& Styles)
Delivery Time: 6-8 Weeks 
Cancelation: No Cancelation Within 8 Weeks of 
Agreed Upon Delivery Date



CYNTH IA
Croc-embossed, and cow-hide genuine Italian leather 
tote. Polished silver Italian hardware. Top zipper 
closure.  One large interior section with one zipper 
pocket and two slip pockets. Front �lap pocket with 
tuck lock closure. 
15.75”W x 11”H x 7”D, Double Shoulder Drop 7.5” 

Available in the following colors:
Black Croc-Embossed, Black Patent Accents
Black Croc-Embossed, Emerald Green Accents
Black Croc-Embossed, Antique Magenta Accents
White Croc-Embossed, Black Patent Accents
White Croc-Embossed, Emerald Green Accents
White Croc-Embossed, Antique Magenta Accents

MSRP: $850
Wholesale: $378

Minimum Order: 3 Handbags (Can Mix Colors 
& Styles)
Delivery Time: 6-8 Weeks 
Cancelation: No Cancelation Within 8 Weeks of 
Agreed Upon Delivery Date



CYNTH IA



AM BER



AM BER
Croc-embossed, and cow-hide genuine Italian leather 
wristlet clutch. Polished silver Italian hardware. 
Detachable leather & chain cross-body strap. 
Detachable wristlet strap. Magnetic �lap closure. 
Interior slip pocket and zipper pocket.  
8.25”W x 5”H x 2.5”D
Detachable Shoulder Drop 22”

Available in the following colors:
Black Croc-Embossed, Emerald Green Accents
Black Croc-Embossed, Black Patent Accents
Soft Emerald Green
Antique Magenta
Black Croc-Embossed, Antique Magenta Accents 
White Croc-Embossed, Black Patent Accents
White Croc-Embossed, Emerald Green Accents
White Croc-Embossed, Antique Magenta Accents

MSRP: $585
Wholesale: $260

Minimum Order: 3 Handbags (Can Mix Colors 
& Styles)
Delivery Time: 6-8 Weeks 
Cancelation: No Cancelation Within 8 Weeks of 
Agreed Upon Delivery Date



LO LA



LO LA
Croc-embossed, and cow-hide genuine Italian leather 
clutch. Polished silver Italian hardware. Detachable 
leather & chain shoulder strap. Magnetic �lap closure. 
Interior slip pocket and zipper pocket.  
12”W x 7.5”H x 3”D
Detachable Shoulder Drop 20.5”

Available in the following colors:
Black Croc-Embossed 
White Croc-Embossed 
Soft Emerald Green
Antique Finish Magenta 

MSRP: $650
Wholesale: $289

Minimum Order: 3 Handbags (Can Mix Colors 
& Styles)
Delivery Time: 6-8 Weeks 
Cancelation: No Cancelation Within 8 Weeks of 
Agreed Upon Delivery Date



SHAI NA 



SHAI NA
Croc-embossed, and cow-hide genuine Italian leather 
shoulder bag. Polished silver Italian hardware. Two 
interior sections: one section has top-zipper closure 
with additional interior zipper pocket and �lap 
pocket, one section has hidden magnetic closure. 
11”W x 13”H x 4.5”D, Double Shoulder Drop 9”

Available in the following colors:
Black Croc-Embossed, Black Patent Accents
Black Croc-Embossed, Emerald Green Accents
Black Crock-Embossed, Magenta Accents
White Croc-Embossed, Black Patent Accents
White Croc-Embossed, Emerald Green Accents
White Croc-Embossed, Magenta Accents

MSRP: $895
Wholesale: $398

Minimum Order: 3 Handbags (Can Mix Colors 
& Styles)
Delivery Time: 6-8 Weeks 
Cancelation: No Cancelation Within 8 Weeks of 
Agreed Upon Delivery Date
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J EWELRY
CO LLECTIO N  

Bangle set with the �inest European components 
including white bronze, maiorca pearl, black onyx, 
rose-colored quartz, clear crystal. Handmade in 
Milan, Italy for superior quality and craftsmanship.
Interior Circumference 8", Width 1", Spring to open.

MSRP: $485
Wholesale: $216

P IETRA

Chandelier-drop earrings. White bronze, clear, 
magenta and black-colored European crystals, 
crystal pearls, rose-colored quartz. For pierced ears. 
Handmade in Milan, Italy for superior quality and 
craftsmanship.
Dimensions: Width 2", Drop 5" 

MSRP: $325
Wholesale: $145

LUCE

Minimum Order: 4 Jewelry Pieces (Can Mix Styles)
Delivery Time: 6-8 Weeks 
Cancelation: No Cancelation Within 8 Weeks of 
Agreed Upon Delivery Date



CATENA

BELL I N I



Chain-drop necklace. Sterling silver chain, white 
bronze round pendants, clear and rose-colored 
crystals, black, blue, pearl and rose-colored quartz. 
Handmade in Milan, Italy for superior quality and 
craftsmanship.
Total Chain Length 35.5" adjustable, Height of 
Pendant 1.5"
MSRP: $415
Wholesale: $185

CATENA

Cocktail ring set with the �inest European 
components including white bronze, maiorca pearl, 
black onyx, rose-colored quartz, clear crystal. 
Handmade in Milan, Italy for superior quality and 
craftsmanship.
Interior Circumference 2.5" adjustable, Width of 
Embellishment 1", Height of Embellishment 1.5" 
MSRP: $285
Wholesale: $127

BELLIN I

Minimum Order: 4 Jewelry Pieces (Can Mix Styles)
Delivery Time: 6-8 Weeks 
Cancelation: No Cancelation Within 8 Weeks of 
Agreed Upon Delivery Date



Contact Us
Phone: +1.404.259.9196
Email: wholesale@melboteri.com
www.MELBOTERI.com

Visit Showroom (by appointment only)
3340 Peachtree Road NE
Tower Place 100 Bldg, Suite 1800
Atlanta, GA 30326 USA

mel boteri

twitter.com/MelBoteri

facebook.com/MelBoteri

pinterest.com/MelBoteri

instagram.com/MelBoteri


